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2015Z09558 

Vragen van de leden Pechtold (D66) en Van Raak (SP) aan de Ministers van 
Algemene Zaken en voor Wonen en Rijksdienst over de extra kosten bij de 
verbouwing van Huis ten Bosch (ingezonden 27 mei 2015). 

Vraag 1
Kent u de berichtgeving bij RTL Nieuws over de extra kosten bij de verbou-
wing van Huis ten Bosch?1 

Vraag 2
Klopt de raming van RTL Nieuws en wat houdt in dat geval de verbouwing 
van de andere delen van het paleis precies in? Kunt u voor elk van de 
paleisdelen aangeven wat de oorspronkelijke raming was, welke meerkosten 
nu begroot worden en hoe die vermeerdering is opgebouwd? 

Vraag 3
Kunt u verduidelijken waarom ervoor gekozen wordt om de overige 
paleisdelen nu ook te renoveren, in het licht van de overweging dat bij een 
zorgvuldige voorbereiding van de eerdere verbouwingsplannen de nu 
noodzakelijke ingrepen toen ook al naar boven zouden hebben moeten 
komen en meegenomen zouden hebben kunnen worden in de vorig jaar aan 
de Kamer gemelde plannen? 

Vraag 4
Hoe verhoudt deze berichtgeving zich tot de stelling van de Minister-
President in het debat over de begroting van de Koning over 2015 dat de 
verbouwing voor € 35 mln. technische en infrastructurele maatregelen betreft 
voor het gehele paleis? 

Vraag 5
Hoe verhoudt het bijna verdubbelen van de verbouwingskosten zich tot de 
stelling van de Minister-President in het debat over de begroting van de 
Koning over 2015 dat het in de begroting vermeldde bedrag «niet veel meer» 
zou worden? 

1 http://www.rtlnieuws.nl/nieuws/politiek/verbouwing-paleis-huis-ten-bosch-tientallen-miljoenen-
duurder
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Vraag 6
Kunt u, nu blijkbaar voor de eerder genoemde € 35 mln. niet het gehele 
paleis verbouwd en/of gerenoveerd wordt, verduidelijken hoe de vorig jaar 
genoemde vierkante meter prijs berekend is? Uit hoeveel vierkante meter 
bestaat het oppervlak van paleis Huis ten Bosch? 

Vraag 7
Bent u bereid de aan de conclusie tot extra verbouwen achterliggende 
stukken, zoals bijvoorbeeld een technisch onderzoek en/of beleidsdocumen-
ten, met de beantwoording van deze vragen mee te sturen? Zo nee, waarom 
niet en hoe verhoudt zich dat tot uw toezegging uit het begrotingsdebat om 
opener te communiceren? 

Vraag 8
Garandeert u dat het bij dit bedrag blijft? Zo nee, waarom niet? 

Toelichting: 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van de leden 
Van Klaveren en Bontes (beiden Groep Bontes/Van Klaveren), ingezonden 
27 mei 2015 (vraagnummer 2015Z09557).
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